

ФЕДЕРАЛЬНАЯ НОТАРИАЛЬНАЯ ПАЛАТА



Автономная некоммерческая организация
дополнительного профессионального образования

**Центр научно-методического обеспечения
нотариальной деятельности**

Адрес: 127006, г. Москва, ул. Долгоруковская, д. 15, стр. 4-5 Тел.: 8 (495) 981-43-98 www.notarynm.ru, info@notarynm.ru

19 января 2021 № 01-15/08

Президентам нотариальных палат
субъектов Российской Федерации

Уважаемые коллеги!

Автономная некоммерческая организация дополнительного профессионального образования «Центр научно-методического обеспечения нотариальной деятельности» (далее – Центр) предлагает новый формат реализации дополнительной профессиональной программы повышения квалификации «Актуальные вопросы правоприменения в нотариальной деятельности» объемом 72 академических часа (программа аккредитована ФНП (Протокол от 18.12.2020 № 21/20)) в on-line режиме.

Принимая во внимание, что представители нотариального сообщества не всегда имеют возможность пройти обучение по указанной программе с отрывом от работы (очная форма), либо освоить программу в строго отведенный нормативный период ее реализации (дистанционные курсы), Центр предлагает пройти обучение поэтапно (дискретно). Все темы, заявленные в программе, будут освещаться ежемесячно (за исключением августа) в период с февраля по ноябрь 2021 года по 4 академических часа два раза в месяц. Конкретные даты и время проведения занятий будут доводиться дополнительно перед наступлением соответствующего месяца. Календарный график учебного процесса, а также преподавательский состав, привлекаемый к реализации программы, указан в Приложении 1. Центр оставляет за собой право изменять последовательность предусмотренных календарным графиком тем в связи с невозможностью соответствующего преподавателя принять участие в обозначенный месяц.

Обучение планируется осуществлять в режиме видеоконференцсвязи с использованием сервера TrueConf. По результатам проведения каждого занятия слушателям будет направляться на электронную почту соответствующая ссылка на запись состоявшегося мероприятия.

В ноябре 2021 года слушателям необходимо будет пройти итоговое тестирование в системе дистанционного обучения Центра (логин и пароль для доступа к указанной системе направляется дополнительно). Кроме того, в системе дистанционного обучения имеется электронная библиотека, в которой размещены учебно-методические материалы, разработанные преподавательским составом курсов и доступные для прочтения в полном объеме.

По итогам обучения слушателям, освоившим программу повышения квалификации и успешно сдавшим итоговое тестирование, направляется удостоверение о повышении квалификации (объем 72 часа) почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Стоимость предлагаемого формата обучения составляет 20 000 (двадцать тысяч) рублей с человека.

Приглашаем принять участие в курсах повышения квалификации и просим довести информацию до всех заинтересованных лиц.

Для участия в on-line курсах повышения квалификации необходимо заполнить и направить в адрес Центра регистрационную заявку (Приложение 2) в срок до 13 февраля 2021 года.

Дополнительную информацию по on-line курсам можно получить по телефонам: +7(495)981-43-98, а также на сайте Федеральной нотариальной палаты (notariat.ru) и сайте Центра (notarynmc.ru).

Директор
АНО ДПО «Научно-методический Центр»

с уважением,



Н.Д. Скларова